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Njegove misli - nam kažipot
. . . V teh dneh, ko žaluje vsa država,

njen delavski razred, vsi občani, vsi
narodi in narodnosti Jugoslavije, sta se
močno pokazala globoko spoštovanje
in iskrena Ijubezen do tovariša Edvar-
da Kardelja, nedvoumno se je pokaza-
lo, da se vsak naš občan zaveda njego-
vega neizmernega prispevka k vsemu
našemu življenju, k vsem vrednotam,
doseženim in uresničenim pri nas v več
zgodovinskih desetletjih boja za socia-
lizem, za Jugoslavijo svobodnih in ena-
kopravnih narodov in narodnosti za
boljši in bolj human svet.

Toda to bolečino močno prežetna občutek
ponosa. V teh trenutkih splošne žalosti se
vsi s ponosom zavedamo, kako srečni smo
lahko, da smo sodobniki tovariša Kardelja,
da gradimo novo, samoupravno socialistično
družbo — navdihnjeni z njegovo budno mi-
slijo, z njegovimi vizionarskimi pogledi, z
njegovim revolucionarnim delotn. Kajti brez
dvoma v teh desetletjih pred ddavskim ra-
zredom Jugoslavije ni bilo nobene zgodovin-
ske naloge, kateri Edvard Kardelj, kot na-
jožji sodelavec in soborec tovariša Tita, ne
bi ogromno prispeval — tako k izgradnji
idejne in politične strategije, k odpiranju
revolucionarnih perspektiv k neposredni re-
volucionarni akciji, h kritičnemu odkrivanju
njenega razvoja ter k njenemu neprestane-
mu usmerjanju v naprednem, socialistič-
nem in humanističnem delu ter smeri.

Veličastno, vzorno demokratično in
ustvarjalno, rorej antidogmatsko načelo iz
programa Zveze komunistov Jugoslavije —

programa, h kateremu je tovariš Kardelj
osebno mnogo prispeval — po katerem ni
nič tako sveto, da ne bi moglo biti zamenja-
no s še boljšim in Še bolj naprednim, kot da
je bilo, še preden je bilo formulirano, je
stalna in vodilna Kardeljeva deviza: zares
novih, vedno bolj neposrednih poti za nasta-
nek demokratične organizacije družbe, poti
soeialističnega samoupravljanja, prizadeval
si je, da bi jasno prikazal ci]je, ki bodo v
vsaki novi etapi razvoja zares uresničljivi.

Ponosni smo na njegov prispevek revolu-
ciji, ker je bil naš someščan, ker je bil častni
meščan Beograda, ker je bi] nosilec oktobr-
ske nagrade Beograda za svoje kapitalno
delo »Smeri razVoja političnega sistema so-
cialističnega samoupravljanja«, ker se tudi
skozi graditev družbenoekonomskega in po-
litičnega sistema Beograda prepletajo vizije
in ideje, predlogi in nasveti Edvarda Karde-
lja. Njegovo delo bo za vse nas ostalo kaži-
pot. Njegovo delo je vgrajeno v našo revolu-
cionarno preteklost, ki brez njega ne bi bila
tisto, kar je. OstaJa bo v temeljih našega
današnjega življenja. Ostala bo bistven ele-
ment tudi v graditvi naše prihodnosti, ki jo
je njegova budna misel razkrivala, začrtova-
Ia in nam jo vsem približala. Njegove ustvar-
jalne ideje, najmočnnejše orožje, ki nam ga
je zapustil, bo trajno navdihovalo bodoča
pokolenja — tiste, ki se bodo z njim sezna-
njali v šolskih klopeh, pa one, ki se bodo po
njem ravnali v vsakdanji samoupravni prak-
si. Delo Edvarda Kardelja bo ostalo za vedno
živo, sestavni del naše prihodnosti, nadalje-
vali bomo po poti, po kateri smo hodili sku-
paj z njim. To pot nam bo še naprej utiral.


